

U23亚洲杯今战日本队 国奥主帅要求很简单 正常发挥即可 期待理想结果

新报讯【记者 赵睿】北京时间今晚9点，第六届U23亚洲杯B组比赛开打，中国国奥对阵日本国奥。这场比赛的结果，有可能决定中日两队小组赛走势，尤其是中国国奥，一旦没有拿到想要的结果，接下来将面临更大的困难。

根据亚足联公布的数据，本届U23亚洲杯368名队员平均身高1.78

米，中国国奥平均身高为1.83米，是16支队伍中最高的。今天要面对的日本国奥平均身高为1.8米，同组的韩国国奥平均身高1.81米。队伍总价方面，日本国奥以1260万欧元排首位，韩国国奥则是1128万欧元排次席，中国国奥是300万欧元，排名不算靠前。从常规数据来看，中国国奥有自身优势，但整体实力与日韩相比有明

显差距。

昨天的赛前发布会，中国国奥主教练成耀东表示：“我们这一组都是亚洲强队，特别是日韩两队连续几届参加了奥运会正赛，证明了他们在这个年龄段的统治力。我们从上个国际比赛日到现在一直在多哈备战，也约战了几个对手。明天的比赛我的要求其实很简单，就是希望队员能放平心态，

打出正常的技战术水平和精神面貌，并取得一个理想结果。”

对于日本国奥的领军人物——前锋松木政生，以及另一名射手荒木辽太郎，中国国奥进行了细致的研究。在限制对手特点和发挥的问题上，据悉中国国奥将依靠团队协作，尽量减少单兵作战，这就需要队员在场上不惜体力地跑动。



新报记者 崔跃勇 摄

主场战平梅州客家 津门虎阵地战短板需补齐

新报讯【记者 赵睿】中超第6轮天津津门虎主场与梅州客家0:0握手言和，期待中的新赛季主场首胜没有到来。

面对保级球队，尽管津门虎对首发阵容做了一定轮换，格兰特、孔帕尼奥进入替补席，韩鹏飞和谢维军披挂上阵，后腰仍是黄嘉辉，但对梅州客家的压制能力一点没有削弱，大部分时间都是津门虎围着对方的球门轰炸。60分钟后陆续用孔帕尼奥和石炎对位换下谢维军、巴顿，用郭皓、苏缘杰和高华泽对位换下黄嘉辉、王政豪和菲奥里奇，但始终没能敲开对手球门。

赛后统计数据 displays，津门虎控球率高达64.8%，15次射门7次打正，还获得了11个角球，完全控制了比赛。对此，主教练于根伟表

示：“今天欠缺一些运气，如果能尽早进球，对整个形势会更好一些。没有赢球肯定是心态问题，当然也有技术方面的问题，这两方面问题我们会好好总结。其实今天创造出那么多的机会，还是很不错的。后面还要慢慢解决，把最后环节解决好，相信球队也会越来越好。”津门虎取得客场3连胜，但主场3战2平1负，难言满意。事实上，津门虎除了心态和运气之外，阵地战时缺少有效办法也是暂时存在的一个短板，进攻端仍需深度磨合。

6轮过后津门虎积11分排名第5，后面将再次迎来两连客赛程，分别为19日客场对阵浙江队，26日客场挑战武汉三镇。其后，津门虎将在4月30日坐镇主场，出战本年度京津德比首回合比赛。

“药厂”夺冠感谢凯恩？

新报讯【记者 申炜】北京时间昨天凌晨，勒沃库森5:0击败了不莱梅，提前5轮锁定德甲冠军，也打破了拜仁长达11年的垄断，拜仁射手凯恩则成为了外界调侃的对象。

本赛季，勒沃库森在德甲联赛中保持了29轮比赛不败的纪录，各项赛事更是达到了惊人的43场不败。在这场事关能否提前夺冠的比赛中，勒沃库森在第25分钟就通过点球，由博尼法斯率先打破僵局。下半时，勒沃库森又连入4球，最终以5:0击败了不莱梅。

随着勒沃库森的夺冠，主教练阿隆索仿佛一夜之间走上了神坛。在此之前，年仅42岁的阿隆索只是担任过皇马U14青年队教练、皇家社会B队的主教练，还从未出任过一线队的主帅。不过历经一年多的时间，他就带领勒沃库森走上了顶峰。对于阿隆索，名帅克

洛普表示：“下一代教练已经崭露头角，我认为，阿隆索是其中的佼佼者。”

勒沃库森的夺冠，则被德国足球转会市场调侃为“凯恩效应”。在凯恩的职业生涯中，从未夺得过任何正式赛事的冠军，这也是他从热刺转会到拜仁的主要原因。没想到在凯恩加盟的首个赛季，拜仁接连丢掉超级杯冠军、德国杯冠军以及德甲冠军，本赛季只剩欧冠冠军可以争夺。

事实上，凯恩本赛季联赛表现并不差，他已经打入了32球，大概率会拿下德甲金靴，此外他还送出了7次助攻。或许，只能用魔咒来形容这名球员的坏运气了。在凯恩到来之前，拜仁已经连续11年拿到了德甲联赛的冠军，而勒沃库森在建队120年的历史长河中，从未有过德甲夺冠经历。这一切的改变，都随着凯恩加盟拜仁后发生了。



新华社发

泰山不再“稳如泰山”

新报讯【记者 赵睿】中超6轮战罢，近期负面消息不断的山东泰山被上海海港4:3逆转，主教练崔康熙吃到红牌，这支老牌劲旅近期前进的脚步有些踉跄。

关于泰山俱乐部的负面消息，有一部分是确凿的，比如股改进行得不顺利、俱乐部运营资金几近见底等。而且，泰山因为亚冠的原因，今年前4个月多线作战，在队伍实力并没有明显补强的情况下，6轮联赛加上两场亚冠踢得很辛苦，有些焦躁情绪也是人之常情。不过，崔康熙不应该挑战裁判员的权威，从出示红牌的过程来看，马宁显然是被激怒了。既然知道马宁执法的风格，还往“枪口”上撞也怨不得别人。作为中超老牌豪门，泰山都难以“稳若泰山”，折射出此轮职业俱乐部股改的艰巨。

武磊本轮再入两球，以7球领跑

射手榜。尽管对武磊的评价多种多样，但到目前为止，射手榜前10名里，“土炮”只有打进3球的张玉宁敬陪末座，暂时还看不到“接班人”。只是武磊将缺席6月份的中泰之战，确实是中国队的一大损失。

上海申花与北京国安1:1战平，结束一波5连胜。在“俄罗斯大爷”的指挥下，申花今年发生了质的变化。河南队1:1打平南通支云，一胜难求，主教练南基一已到了下课边缘。青岛海牛2:0战胜浙江队，收获赛季首胜。长春亚泰主场被成都蓉城在补时阶段2:1绝杀，1胜5负积3分，排名垫底，成绩差到出乎意料。另一个让人惊呼的是沧州雄狮，这支上赛季还举步维艰的队伍，3:2击败青岛西海岸后，4胜1平1负积13分，暂列联赛第4名。深圳新鹏程1:1战平武汉三镇，后者与降级区只有一分差距。

每日新报

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

分类广告

信息遮盖广告无效每版发行量过亿刊登更优
《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理
本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

现场办公地址：河
西区大沽南路873
号天津日报大厦每
日新报刊登处（联
通营业厅对面）

微信扫码办理

**天津世纪都会商厦日常维修物料
采购招标公告**

公司注册资金不少于500万元，成立满8年，提供1个商业体或办公楼采购合同。获取标书时间2024年4月17日至4月22日，23397755 转862，吴女士。

公告

我司已通过司法拍卖方式合法取得天津市滨海新区汉沽七加三号路68号土地及地上建筑物的所有权。现告知相关人员在本公告发布之日起七日内尽快将暂存上述建筑物内物品自行搬离，否则产生的任何法律后果及风险均由相关人员自行承担。联系电话：王总 13302006986
天津立翌企业管理咨询有限公司
2024年4月15日

公告

于春泉生前名下坐落于河东区红星路178号3-1-604-606的房产，2020年10月27日死亡。因现妻子姚富芬申请继承上述房屋。因于春泉的合法继承人中有无从查找情况，现姚富芬已向天津市滨海公证处申请办理相关继承手续并将于春泉无从查找的相关继承人应继承的份额折合成现金的形式提存至天津市滨海公证处，请相关继承人或利害关系人于见报后，持能够充分证明本人与继承人于春泉的继承关系成立的证据到天津市滨海公证处提出申请。
公告人：姚富芬